
40 x 6,7

Q= 0,57 dm³/s

50 x 8,3

Q= 0,84 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,040 dm³/s

75 x 12,5

Q= 2,14 dm³/s

A

B

63 x 10,5

Q= 1,46 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,54 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,008 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,29 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,29 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,012 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,021 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,021 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,027 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,61 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

PW3

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,47 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,61 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,65 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,41 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,36 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,027 dm³/s

C

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,58 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,42 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,59 dm³/s

A

40 x 6,7

Q= 0,57 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,29 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,19 dm³/s

PW1

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

B

63 x 10,5

Q= 1,46 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,54 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,008 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,49 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,32 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

D

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,27 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,23 dm³/s

D

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

H
A

32 x 5,4

Q= 0,45 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s

C

32 x 5,4

Q= 0,41 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,36 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,021 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,29 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,008 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,008 dm³/s

PW2PW4

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,006 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,20 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,43 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s 20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,64 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,20 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,006 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,41 dm³/s

50 x 8,3

Q= 1,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,002 dm³/s

MTCV (A)

51,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

E

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,27 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,23 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

E

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

H
A

32 x 5,4

Q= 0,45 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,64 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,20 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,002 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

F

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,27 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,23 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

F

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

H
A

32 x 5,4

Q= 0,45 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,32 dm³/s

50 x 8,3

Q= 0,93 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

G

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,27 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,23 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

G

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

H
A

32 x 5,4

Q= 0,45 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,62 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,14 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,60 dm³/s

H

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,27 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,23 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

H

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,45 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,13 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,30 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,33 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,039 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,29 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,004 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,66 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,008 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,20 dm³/s

40 x 6,7

Q= 0,64 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

MTCV (A)

50,00

DN15

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,24 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,24 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,014 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,014 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,24 dm³/s

32 x 5,4

Q= 0,50 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,24 dm³/s

25 x 4,2

Q= 0,24 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,010 dm³/s

75 x 12,5

Q= 2,19 dm³/s

50 x 8,3

Q= 0,91 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,044 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,54 dm³/s

63 x 10,5

Q= 1,45 dm³/s

Podłączyć do instalacji wodociągowej

w piwnicy istniejącego budynku

Podłączyć zgodnie z projektem

zagospodarowania terenu

20 x 3,4

Q= 0,21 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

20 x 3,4

Q= 0,07 dm³/s

H
A

20 x 3,4

Q= 0,15 dm³/s

PH3

Podłączyć do instalacji wodociągowej

w piwnicy istniejącego budynku

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

DN 32

DN 32

DN 32

DN 32

DN 32

- instalacja wody zimnej
- instalacja wody ciepłej

LEGENDA

- instalacja cyrkulacji
- instalacja hydrantowa

mgr inż. Wojciech Jędrzejczyk

nr upr. LOD/1795/POOS/11

mgr inż. Kazimierz Maj

UAN/.IV-10220/20/84


